



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ



ΤΟ ΕΡΓΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΛΟΓΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΗΣ ΕΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τελετή λήξης της σχολικής χρονιάς 2013-14 της Προπαρασκευαστικής Μαθητείας

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 20 Ιουνίου στη Λευκωσία η τελετή λήξης της σχολικής χρονιάς 2013-14 της Προπαρασκευαστικής Μαθητείας (ΠΜ) που υλοποιείται από το Κέντρο Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ) στο πλαίσιο του Έργου της Νέας Σύγχρονης Μαθητείας. Στην τελετή απονεμήθηκαν βραβεία στους μαθητές που διακρίθηκαν καθώς και πιστοποιητικά σε όλους τους μαθητές που ολοκλήρωσαν το Πρόγραμμα με επιτυχία.

Η τελετή έγινε στις εγκαταστάσεις της Προπαρασκευαστικής Μαθητείας, στην Πτέρυγα Α' του πρώην Ανώτερου Τεχνολογικού Ινστιτούτου (ΑΤΙ), και περιελάμβανε ομιλίες από το Διευθυντή του ΚΕΠΑ κ. Ντίνο Καθητζιώτη και το Διευθύνοντα της Σχολής κ. Λάμπρο Μαρούλη, οι οποίοι τόνισαν τον εξαιρετικά σημαντικό ρόλο που διαδραμάτισε στην επιτυχία του Προγράμματος η λειτουργία της σε αυτόνομο και ειδικά εξοπλισμένο κτήριο. Ομιλία εκφώνησε, επίσης, η αριστούχος μαθήτρια του Προγράμματος. Η τελετή περιελάμβανε, επίσης, απαγγελία ποιήματος από μαθητή και προβολή σύντομων φιλμ με στιγμιότυπα από τις σχολικές δραστηριότητες των μαθητών. Με την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος οι μαθητές μπορούν να προχωρήσουν σε εγγραφή στον Κεντρικό Κορμό Μαθητείας που λειτουργεί στις Τεχνικές Σχολές. Οι εγγραφές θα γίνονται στις κατά τόπου Τεχνικές Σχολές καθ' όλη τη διάρκεια Σεπτεμβρίου 2014.

Οι αιτήσεις για εγγραφές στην Προπαρασκευαστική Μαθητεία για τη σχολική χρονιά 2014-15 γίνονται στα κατά τόπους Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας και στην Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής μέχρι τις 10 Οκτωβρίου 2014.



Στιγμιότυπο από την τελετή λήξης



Οι μαθητές του Προγράμματος της Προπαρασκευαστικής Μαθητείας

11 Ιουλίου 2014

Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου
Λεωφ. Καλλιπόλεως 77, 2100 Λευκωσία, Τ.Θ.20536, 1679 Λευκωσία
Τηλέφωνο: 22806000, Φαξ: 22376872, Email: info@kepa.mlssi.gov.cy, Website: www.mlssi.gov.cy/kepa